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Εγκυκλοπαίδεια - Michael Kühnen 
  

67 - ΦΙΛΕΛΕΎΘΕΡΟΣ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΌΣ 
  
   Ο φιλελεύθερος καπιταλισμός είναι η κοινωνική και οικονομική μορφή που 
αντικατοπτρίζει τη φύση και τον χαρακτήρα της αστικής τάξης και βρίσκει το 
κρατικό-πολιτικό της ισοδύναμο στη δημοκρατία δυτικού τύπου. Ο φιλελεύθερος 
καπιταλισμός πηγάζει από τη στάση ζωής του υλισμού, προάγει έτσι την παρακμή 
και επομένως επιφέρει την καταστροφή των εξελιγμένων λαών και φυλών στην 
υπηρεσία του αμερικανισμού και της προσπάθειάς του για παγκόσμια κυριαρχία. 
   Στον φιλελεύθερο καπιταλισμό, η κοινωνική μορφή του φιλελευθερισμού και η 
οικονομική μορφή του καπιταλισμού συνδυάζονται για να σχηματίσουν ένα 
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θανατηφόρο δηλητήριο ενάντια στην επιβίωση των ελεύθερων λαών και την 
ανώτερη ανάπτυξή τους σύμφωνα με το είδος και τη φύση τους. Ο 
φιλελευθερισμός και ο καπιταλισμός είναι αναπόφευκτοι σύμμαχοι, αφού η 
ανεμελιά και ο αξιακός σχετικισμός του φιλελευθερισμού προωθούν μια 
οικονομική μορφή της οποίας η μόνη επιδίωξη είναι η κατοχή χρήματος, ενώ 
αντίθετα ο καπιταλισμός, με τη συνεχή έκκλησή του στα κατώτερα ένστικτα του 
ανθρώπου - φθόνος, εγωισμός, επιδίωξη του κέρδους - προωθεί τον υλισμό πάνω 
στον οποίο ο φιλελευθερισμός ανθίζει ως δηλητηριώδες λουλούδι. 
   Η επανάσταση του εθνικοσοσιαλισμού ξεπερνά τον φιλελευθερισμό μέσω των 
ιδεών της ελευθερίας και της Volksgemeinschaft και τον καπιταλισμό με το 
σπάσιμο της δουλείας του τόκου και την εξάλειψη του εισοδήματος χωρίς εργασία 
και προσπάθεια σε μια εταιρική εθνική οικονομία που διατάσσεται σύμφωνα με 
τις αρχές του σοσιαλισμού völkisch (βλ. επίσης εταιρισμός). 
   

68 - ΈΝΩΣΗ ΑΝΔΡΏΝ 
  
   Ο βιολογικός ανθρωπισμός ως επιστημονική επιστημολογία του 
εθνικοσοσιαλισμού αντιλαμβάνεται τον άνθρωπο ως κοινοτικό ον και τον βλέπει 
ενσωματωμένο σε φυσικές και πολιτισμικές κοινότητες. Ενώ η οικογένεια ως η 
μικρότερη φυσική κοινότητα είναι το βλαστικό κύτταρο και το θεμέλιο των 
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μεγάλων οργανικών κοινοτήτων (βλ. λαός και φυλή) και η γυναίκα ως μητέρα (βλ. 
μητρότητα) έχει καθοριστική σημασία, η ανδρική συμμαχία είναι το βλαστικό 
κύτταρο και το θεμέλιο όλων των πολιτισμικών κοινοτήτων (βλ. έθνος, κράτος, 
αυτοκρατορία κ.λπ.). Χωρίς την πολιτισμική διαμόρφωση των ανδρικών 
συμμαχιών δεν είναι νοητή ούτε η δημιουργία προηγμένων πολιτισμών ούτε η 
μονιμότητα των πολιτισμικών θεσμών. 
   Όλος ο πολιτισμός που αναπτύσσεται από την κοινότητα, όλη η κρατική ζωή, 
βασίζεται σε männerbündische αρχές τάξης. Η παρακμή τους αποτελεί σαφή 
απόδειξη της παρακμής. Στην αρχή κάθε πολιτισμού υπάρχει η ανδρική συμμαχία, 
η οποία από αρχαιοτάτων χρόνων είναι αποτελεσματική κυρίως σε δύο τομείς της 
ζωής: Οι ανδρικές συμμαχίες καθορίζουν την πνευματική ηγεσία σε υγιείς 
κοινότητες ανθρώπων (αρχικά ιερατικές αδελφότητες και πνευματικά 
θρησκευτικά τάγματα - βλ. επίσης Τάγματα), καθώς και την προστασία της 
κοινότητας στο εσωτερικό και στο εξωτερικό (αρχικά πολεμικές αδελφότητες και 
ιπποτικά τάγματα - βλ. Soldatentum). 
   Σύμφωνα με αυτές τις διαπιστώσεις, το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. 
Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα) οργανώνεται σταθερά ως 
ανδρική ένωση. Αυτή η ανδρική ένωση του Εθνικοσοσιαλιστικού Κόμματος, με 
το σώμα των πολιτικών ηγετών της, αναλαμβάνει τόσο την πνευματική ηγεσία του 
λαού (βλ. Führerprinzip), όσο και με το Sturm-Abteilung (SA) την εσωτερική και 
εξωτερική προστασία της εθνικής κοινότητας. Στη Νέα Τάξη, η νέα φυλετική 
αριστοκρατία αναδύεται από αυτό. 
  

69 - ΜΑΡΞΙΣΜΟΣ 
  
   Ο μαρξισμός είναι η ιδεολογία που επινόησε ο Εβραίος Καρλ Μαρξ στο δεύτερο 
μισό του περασμένου αιώνα, η σημερινή σημασία της οποίας στη σημερινή εποχή 
προκύπτει από δύο γεγονότα: 
  

1. Ο  μαρξισμός είναι η κρατική ιδεολογία της Σοβιετικής Ένωσης και της 
αυτοκρατορίας της, η οποία, ως μία από τις δύο υπερδυνάμεις, απειλεί την 
ελευθερία των λαών με τον ιμπεριαλισμό της. 

2.Ο  μαρξισμός είναι επίσης η κομματική ιδεολογία των κομμουνιστικών 
κομμάτων, τα οποία στη Δυτική Ευρώπη είναι οι μόνοι σοβαροί 
ανταγωνιστές του εθνικοσοσιαλισμού και των κομμάτων του (βλ. 
Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα), μόλις επέλθει η ιστορικά 
αναπόφευκτη κατάρρευση του φιλελεύθερου-καπιταλιστικού παγκόσμιου 
συστήματος (βλ. Φιλελεύθερος Καπιταλισμός). 

  
   Όχι μόνο από άποψη πολιτικής εξουσίας, αλλά και ιδεολογικά, ο 
εθνικοσοσιαλισμός και ο μαρξισμός αντιπαρατίθενται ως εχθροί, καθώς ο 
μαρξισμός, κυρίως με τις βασικές ιδέες του φιλοσοφικού υλισμού (ο άνθρωπος 
είναι αποκλειστικά προϊόν των περιβαλλοντικών συνθηκών και κυρίως των 
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σχέσεων παραγωγής) και της ισότητας όλων των ανθρώπων, αντιπροσωπεύει έναν 
δογματισμό που είναι αντίθετος με το είδος και τη φύση. 
Η μαρξιστική αρχή: "Το είναι καθορίζει τη συνείδηση" αντικρούεται από τον 
εθνικοσοσιαλισμό με τη διαπίστωση: "Η συνείδηση καθορίζει το είναι στο 
πλαίσιο των δυνατοτήτων που καθορίζονται από την κληρονομική ύλη" (αξιακός 
ιδεαλισμός αντί του φιλοσοφικού υλισμού)- η μαρξιστική αρχή: "Η ιστορία είναι 
η ιστορία των ταξικών αγώνων" αντικρούεται από την εθνικοσοσιαλιστική 
διαπίστωση: "Η ιστορία είναι η ιστορία των φυλετικών αγώνων". 
   Ο μαρξισμός, όπως και ο πρώιμος χριστιανισμός στην εποχή του, ήταν αρχικά 
ένα από τα εργαλεία του σιωνισμού στην προσπάθειά του για παγκόσμια 
κυριαρχία και εξυπηρετούσε τον σιωνιστικό έλεγχο του εργατικού κινήματος. 
Ωστόσο, όπως και ο χριστιανισμός, απελευθερώθηκε από τον υπηρετικό του ρόλο 
στην πολιτική εξουσίας μετά την ανάληψη της εξουσίας από τον Στάλιν, χωρίς 
βέβαια να μπορέσει να ξεφύγει από όλες τις επιρροές του Ιουδαϊσμού. Αργότερα, 
άλλωστε, ο μαρξισμός διαλύθηκε σε πλήθος ανταγωνιστικών ρευμάτων και έγινε 
ακόμη και η κρατική βάση δύο, των πολύ λίγων, κυρίαρχων εθνών: Αλβανία και 
Βόρεια Κορέα. Νωρίτερα, αυτό ίσχυε επίσης στην Κίνα του Μάο και στην 
Καμπότζη των Ερυθρών Χμερ (βλ. επίσης Κυριαρχία). 
   Ωστόσο, μετά τον σιωνισμό και τον φιλελεύθερο καπιταλισμό, ο μαρξισμός 
παραμένει ο τρίτος κύριος εχθρός του παγκόσμιου εθνικοσοσιαλιστικού 
κινήματος. Επιπλέον, ο εθνικοσοσιαλισμός είναι ο ιστορικός κληρονόμος του 
εργατικού κινήματος, το οποίο ήταν κάποτε, και εν μέρει εξακολουθεί να είναι, 
υπό μαρξιστική επιρροή. 
  

70 - ΜΑΖΙΚΉ ΟΡΓΆΝΩΣΗ 
  
   Οι μαζικές οργανώσεις είναι, όπως και οι μετωπικές οργανώσεις, πρόδρομες 
οργανώσεις της κοινότητας πεποιθήσεων του Νέου Μετώπου, σχεδιασμένες για 
την επίτευξη συγκεκριμένων πολιτικών στόχων ή/και για την επιρροή ορισμένων 
κοινωνικών ομάδων και στρωμάτων. Δεν πρόκειται, ωστόσο, για 
εθνικοσοσιαλιστικές οργανώσεις που αγωνίζονται για την κατάληψη της εξουσίας, 
όπως υποδεικνύει η στρατηγική του Νέου Μετώπου, αλλά μάλλον για ενώσεις 
που αποσκοπούν στην κινητοποίηση όσο το δυνατόν περισσότερων μελών του 
λαού - συμπεριλαμβανομένων και κυρίως των μη εθνικοσοσιαλιστών - με τη 
βοήθεια των προσωπικών τους συμφερόντων και της δυσαρέσκειας σε ορισμένους 
τομείς. Όπου τα μέλη του λαού είναι δυσαρεστημένα, θιγμένα και εξοργισμένα, 
πρέπει να υπάρχουν και εθνικοσοσιαλιστές που να αναλαμβάνουν, να 
υποστηρίζουν και να οργανώνουν αυτή τη δυσαρέσκεια και για το σκοπό αυτό να 
δημιουργούν μαζικές οργανώσεις ή να συνεργάζονται σε υπάρχουσες προκειμένου 
να αποκτήσουν επιρροή. 
   Οι μαζικές οργανώσεις αποτελούν έτσι εργαλεία και όργανα της πολιτικής 
τακτικής του Νέου Μετώπου. Δεν χρησιμεύουν για να κερδίσουν νέους 
υποστηρικτές για τον εθνικοσοσιαλισμό, αλλά μάλλον για να επηρεάσουν τους 
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εθνικοσοσιαλιστές στους πολιτικούς, κοινωνικούς και πολιτιστικούς αγώνες και 
τις ζυμώσεις του παρόντος - σε ακραίες περιπτώσεις χωρίς οι λαϊκοί σύντροφοι 
που είναι εγκλωβισμένοι σε μια μαζική οργάνωση να έχουν την κατάλληλη 
επίγνωση αυτής της επιρροής. 
Υπάρχουν δύο τύποι μαζικών οργανώσεων, εκείνες που ιδρύθηκαν ή/και 
ελέγχονται από εθνικοσοσιαλιστικά στελέχη και εκείνες που προέκυψαν 
ανεξάρτητα, στις οποίες τα στελέχη αυτά απλώς συνεργάζονται και εξακολουθούν 
να αγωνίζονται για επιρροή. Ο στόχος θα πρέπει να είναι η δημιουργία μιας 
ελεγχόμενης μαζικής οργάνωσης από την αρχή. Αλλά όπου αυτό δεν φαίνεται 
δυνατό ή ελπιδοφόρο, οι υπάρχουσες και ανεξάρτητες πρέπει να επηρεαστούν και 
τελικά να τεθούν υπό έλεγχο με μια επιδέξια πολιτική συμμαχιών. 
   Τέτοιες τακτικές βρίσκουν τα όριά τους μόνο εκεί όπου τα πολιτικά αιτήματα 
έρχονται σε προφανή αντίθεση με τους απώτερους στόχους του Νέου 
Μετώπου.Παντού, ωστόσο, όπου μπορούν να συμβιβαστούν κατά προσέγγιση με 
την εθνικοσοσιαλιστική κοσμοθεωρία και αντίληψη ζωής, ή τουλάχιστον όπου δεν 
έρχονται σε άμεση αντίθεση με αυτήν, οι εθνικοσοσιαλιστές μπορούν και πρέπει 
να ασκήσουν επιρροή. Το καθήκον των στελεχών είναι να εμποδίσουν τον τακτικό 
σκοπό των μαζικών οργανώσεων να γίνει αυτοσκοπός, δηλαδή να εμποδίσουν να 
χαθεί η σύνδεση με την κυρίαρχη στρατηγική. 
   Υπό τις συνθήκες της ναζιστικής απαγόρευσης που ισχύει στην ΟΔΓ, η 
σημαντικότερη μαζική οργάνωση είναι ένα νόμιμο πολιτικό κόμμα, υπό την 
προστασία του οποίου οι εθνικοσοσιαλιστές μπορούν να παρεμβαίνουν στον 
πολιτικό αγώνα, να θέτουν υποψηφιότητα για εκλογές και έτσι να σπάσουν 
σταδιακά την απαγόρευση. 
  

71 - ΥΛΙΣΜΌΣ 
  
   Ο υλισμός είναι εκείνη η στάση ζωής που βάζει την ευημερία του ατόμου πάνω 
από όλα και επιδιώκει μόνο την όσο το δυνατόν πιο άνετη και ανέμελη ζωή, χωρίς 
να την ευθυγραμμίζει με οποιεσδήποτε αξίες ή ιδέες. Ο υλισμός είναι το κύριο 
σύμπτωμα της παρακμής και συνεπώς του θανάτου μιας ανθρώπινης κοινότητας. 
Κάθε κοινότητα ανθρώπων, στην οποία κυριαρχεί ο υλισμός, είναι θανατηφόρα 
άρρωστη και καταδικασμένη, μόνο κοινότητες μπορούν να επιβιώσουν και να 
ευημερήσουν, στις οποίες οι άνθρωποι ζουν, εργάζονται και αγωνίζονται για αξίες 
και ιδέες αντί να επωφελούνται από αυτές! 
   Ο ανθρώπινος τύπος του πολίτη (βλ. αστική τάξη), η κρατική μορφή της 
δημοκρατίας δυτικού τύπου καθώς και η κοινωνική και οικονομική μορφή του 
φιλελεύθερου καπιταλισμού αντιστοιχούν στον υλισμό. Επίσης οι φιλοσοφικές 
θεωρίες του ατομικισμού οδηγούν κυρίως στον υλισμό. Η πιο ακραία εκδήλωση 
του υλισμού στο παρόν είναι ο αμερικανισμός, εναντίον του οποίου στρέφεται η 
völkische Kulturrevolution της Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front. 
   Ο εθνικοσοσιαλισμός, ως κληρονόμος της χιλιόχρονης ιδεαλιστικής παράδοσης 
της Ευρώπης, ξεπερνά τον υλισμό μέσω της ηθικής του αξιακού ιδεαλισμού, η 



7 

οποία βρίσκει την απόλυτη έκφρασή της στην κατευθυντήρια αρχή του 
κομματικού προγράμματος του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού 
Κόμματος: 

  
ΤΟ ΔΗΜΌΣΙΟ ΌΦΕΛΟΣ ΠΡΙΝ ΑΠΌ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΌ ΣΥΜΦΈΡΟΝ  
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Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
  
Ο εθνικοσοσιαλιστικός ακτιβισμός έχει και τις πιο ανάλαφρες στιγμές του! 
Ακολουθεί ένα απόσπασμα από το βιβλιαράκι του Gerhard Lauck "Fun Un-
der the Swastika". 
  

 41. 
  
   Όταν απέκτησα μια θέση στελέχους σε μια ελαφρώς "kosher" εταιρεία, ήμουν 
πολύ ευχαριστημένος με τις αμοιβές και τις δυνατότητες εξέλιξης. Ωστόσο, 
ανησυχούσα επίσης λίγο μήπως ξεχάσω το περιβάλλον μου και μου ξεφύγει 
κάποιο ακατάλληλο πολιτικό σχόλιο. 
   Φυσικά, ως σκληροπυρηνικός εθνικοσοσιαλιστής ακτιβιστής είχα συνηθίσει να 
χρησιμοποιώ καθημερινούς όρους όπως "Άριος", "αράπης", "αράπης", 
"ισπανόφωνος" και "Εβραίος".  Αλλά είχα επίσης συνηθίσει να λέω πράγματα 
όπως "Το κόμμα πρέπει να κάνει αυτό ή εκείνο", σε αντίθεση με το "Η εταιρεία 
πρέπει να κάνει αυτό ή εκείνο". Είναι εύκολο να γλιστρήσεις στη θέρμη μιας 
συζήτησης για την πολιτική της εταιρείας! Έπρεπε λοιπόν να προσέχω τον εαυτό 
μου. 
   Κατά ειρωνεία της τύχης, ο κομματικός μου ακτιβισμός με βοήθησε να βρω 
αυτή τη δουλειά. (Όχι, δεν ήταν μια εταιρεία καταπολέμησης παρασίτων ή η 
εταιρεία φυσικού αερίου ή η φιλανθρωπική οργάνωση βετεράνων SS!) Το 
βιογραφικό μου ανέφερε απλώς την εκτεταμένη "εθελοντική μου εργασία", 
συμπεριλαμβανομένων των πτυχών της διοίκησης επιχειρήσεων και των 
εκδόσεων. Αυτό εντυπωσίασε τον μελλοντικό εργοδότη μου, και κέρδισα τους 
MBAs που ανταγωνίζονταν μαζί μου για την ίδια θέση, παρόλο που εγώ ο ίδιος 
δεν είχα κανένα πανεπιστημιακό μάθημα στη διοίκηση επιχειρήσεων. 
   Με τα χρόνια, είχα πολλές διασκεδαστικές εμπειρίες. Μερικές φορές έπρεπε να 
μεταφράζω εβραϊκά ανέκδοτα (τα εβραϊκά είναι ένα μείγμα γερμανικών, 
πολωνικών και εβραϊκών) για χάρη Εβραίων πωλητών που δεν καταλάβαιναν 
εβραϊκά... 
   Μια φορά μου ζητήθηκε να βοηθήσω στην επικοινωνία με έναν συνάδελφο του 
οποίου τα αγγλικά ήταν τόσο άσχημα που κανείς άλλος στο γραφείο δεν 
μπορούσε να τον καταλάβει. "Δοκίμασε τα γερμανικά, ίσως τα μιλάει", πρότεινε 
κάποιος. (Αποδείχθηκε ότι ήταν Εβραίος μετανάστης από το Ισραήλ)... 
   Μια μέρα, όταν το εβραϊκό αφεντικό θύμωσε με έναν πωλητή, αναφώνησε: 
"Δεν μπορείς να κάνεις δουλειές με τον Χίτλερ!". Τον κοίταξα με απόλυτα ίσιο 
πρόσωπο και του απάντησα: "Δεν ξέρω γι' αυτό, το διεθνές σύστημα ανταλλαγής 
δούλευε καλά τη δεκαετία του 1930." Στην αρχή έκπληκτος, σύντομα 
εμφανίστηκε ένα χαμόγελο στο πρόσωπό του. Προφανώς είχε τουλάχιστον 
αίσθηση του χιούμορ. 
   Οι Εβραίοι είναι εξαιρετικά ευφυείς, αλλά και πολύ συναισθηματικοί. Ο 
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Ρόκγουελ χρησιμοποίησε τον συναισθηματισμό τους εναντίον τους με μεγάλη 
αποτελεσματικότητα, κάνοντας εξαιρετική χρήση της σβάστικας για να τους βάλει 
σε αφριστική οργή. Στη συνέχεια εξέθεσαν το δικό τους παράλογο μίσος. Αλλά οι 
Εβραίοι έχουν επίγνωση του υπερβολικού συναισθηματισμού τους. Το αφεντικό 
μου μου είπε περισσότερες από μία φορές: "Αν ποτέ θυμώσω και ενεργήσω 
ενάντια στα δικά μου επιχειρηματικά συμφέροντα, πες μου το! Εξήγησέ μου την 
πλευρά των δολαρίων και των σεντς. Το χρήμα βγάζει νόημα". Μια φορά έκανα 
ακριβώς αυτό κατά τη διάρκεια μιας έντονης συνεδρίασης του διοικητικού 
συμβουλίου. Έβγαλα μερικά ψιλά από την τσέπη μου, τα χτύπησα στο τραπέζι και 
άρχισα να σπρώχνω τα κέρματα γύρω γύρω, ενώ εξηγούσα την άποψή μου. 
Κέρδισα αυτή τη συζήτηση. Μετά, το αφεντικό ήρθε και είπε: "Ξέρεις πότε με 
έπεισες; Ήταν όταν έδειξες την άποψή σου με εκείνα τα κέρματα!" 
   Φυσικά, υπήρξαν και κάποιες αμήχανες στιγμές. Μια φορά ο Γενικός 
Διευθυντής έβαλε ένα άρθρο εφημερίδας στο γραφείο μου ακριβώς μπροστά μου. 
Αφορούσε τον εθνικοσοσιαλισμό και, το χειρότερο, υπήρχε το όνομά μου 
κυκλωμένο με κόκκινο μελάνι! Ευτυχώς, ήταν ελαφρώς ανορθόγραφο. Και το πιο 
σημαντικό, δεν μπορούσε να δει το βλέμμα στο πρόσωπό μου εκείνη τη στιγμή. 
Το κοίταξα, γέλασα και είπα: "Ποιος ξέρει, ίσως είναι κάποιος από τους τρελούς 
συγγενείς μου!". Στη συνέχεια επέστρεψα στη δουλειά μου, καθώς δεν σήμαινε 
τίποτα περισσότερο για μένα. 
    Μια άλλη φορά κάποιος έβαλε ένα αυτοκόλλητο κόμματος στο κάθισμα του 
αυτοκινήτου μου ενώ ήταν σταθμευμένο στο πάρκινγκ της εταιρείας. Αλλά δεν 
προέκυψε τίποτα. Αργότερα έμαθα ότι επρόκειτο για έναν συμπαθούντα το κόμμα 
που το εννοούσε μόνο για αστείο. 
   Ναι, γέλασα αρκετά. Εμείς οι Εθνικοί με δυσκολία κρατούσαμε τα μούτρα μας 
όταν οι Εβραίοι παρουσίαζαν διαφημιστικές καμπάνιες βασισμένες στην 
πρωτόγονη εβραϊκή σεξουαλική δεισιδαιμονία, κοινώς γνωστή ως "φροϋδική 
ψυχολογία". Ακόμα και τα πειράματα του Δρ Μένγκελε αναφέρθηκαν μια φορά! 
   Ίσως το πιο αστείο πράγμα ήταν όταν μου είπαν ότι είχα "yiddischer 
Kopf" ("εβραϊκό κεφάλι" ή "εβραϊκό μυαλό"). Στην πραγματικότητα, αυτό το 
εννοούσαν ειλικρινά ως μεγάλο κομπλιμέντο, επειδή μόλις είχα κάνει μια μεγάλη 
συμφωνία. 
    Οι σύντροφοί μου υπέθεταν συχνά: Γνωρίζουν οι Εβραίοι για την πολιτική σας 
ή όχι; Ακόμα δεν ξέρω. Τα χρήματα σημαίνουν περισσότερα για τους Εβραίους 
από την πολιτική, και εγώ έβγαλα χρήματα για την εταιρεία. Επιπλέον, παλιοί 
ακτιβιστές της "Bund" μου λένε ότι μετά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο μόνο 
εβραϊκές εταιρείες τολμούσαν να προσλάβουν πρώην ανθρώπους της Bund- οι 
Εβραίοι δεν έπρεπε να ανησυχούν για κατηγορίες αντισημιτισμού και ήξεραν ότι 
οι άνθρωποί μας είναι καλοί εργάτες! 
   Εκτός από τα χρήματα, κέρδισα πολλές επαφές και πρακτική εμπειρία σε αυτή 
τη δουλειά. Φυσικά, συνέχισα να κάνω εθελοντική εργασία για το κόμμα και 
εξακολουθώ να χρησιμοποιώ αυτές τις δεξιότητες για τη δουλειά μας: Λευκή 
Επανάσταση. 
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